

股事



10月经济数据周四公布 年内再加息预期升温

按常规,国家统计局将于本周四公布10月CPI和PPI。多位经济学家预计,10月中国CPI将超过4.0%,较9月至少上升0.4个百分点。分析人士认为,国内通胀压力将持续至明年上半年,中国年内或再次加息。

年关将至 123家ST股“重组生态”调查 哪些股有望乌鸡变凤凰?

焦点·观察



随着时间进入11月份,此前始终不温不火的一些ST类个股开始受到市场资金的关注,特别是在近日,随着停牌半年之久的*ST阿继成功重组归来,连续三个涨停板,彻底点燃了每到年终的ST股炒作行情。据统计,ST板块仍处于正常交易状态的一共有123家公司,那么在这些公司中,哪些公司存在重组可能,演绎乌鸡变凤凰的神话?哪些公司又会因为连续盈利,符合“摘帽”,未来走出“摘帽”行情?对此,记者通过数据整理和采访,对这个特殊部落的“重组生态”展开大调查。 杨晓春

调查背景 政策主导 重组高发期或来临

近几个月以来,证监会、上交所、深交所等监管部门密集出台了一系列资本市场支持并购重组的重要文件。其中,规范和暂缓审批房地产企业并购重组、发布借壳上市新规,执行借壳与IPO标准趋同、统筹协调退市机制和ST制度改革等新的举措,

成为当前市场关注的一大焦点。业内人士表示,这对目前经营困难,历史遗留包袱较重的ST公司来说,或许将是依靠外在力量来化解危机的最佳时机。

经营状况 6家公司符合“摘帽”条件

据统计,ST板块仍处于正常交易状态的123家公司中,去年实现扭亏为盈且预计今年继续保持盈利,符合“摘帽”条件的ST个股仅有6家,包括ST珠江(含ST珠江B)、ST百花、ST重实、ST国祥、ST东源、ST金瑞;可能“摘帽”的有三家,分别为ST昌河、ST皇台和ST天宏。如果说

摘不摘“帽”似乎问题没那么严重,但对于“披星戴帽”的公司来说日子就没那么好过了,据统计,72家“披星戴帽”的ST公司中,去年亏损但今年有望扭亏,可能“摘星”的ST公司有23家;可能连续亏损,面临暂停上市的则达40家,还有近十家暂时还无法确定。

股东情况 机构抱团6只股

据统计,今年季报券基金、券商集合理财等机构持有的ST个股多达22只。其中,机构“抱团”最多的分别是*ST钒钛、ST重实、*ST新材、*ST国通、*ST东碳和ST昌河;而持股比例最高的分别是*ST北人、*ST钒钛、ST重实、ST厦华等个股。

某券商分析师表示,“如果跟着机构押注ST类个股的重组机会,相对比较稳健。即便无法在重组停牌前进行押注,也还可以根据重组预案进行价值重估,在复牌后仍然可以选择合适的时机继续跟进。”

重组预期

三类ST值得关注

首先,已经披露重组预案或确定重组对象,但尚未实施完毕的,如*ST汇通、*ST高陶、*ST威达、*ST玉源、*ST偏转、*ST鑫新等个股。

其次,重组方向相对清晰,或者随时可能启动重组的个股,如*ST北人、*ST精伦、ST中房、ST黄海、ST重实、*ST石岘、*ST金杯等一大批个股。

最后,已改变主业,或有分步走的资产注入的,如*ST珠峰、*ST中服、*ST传媒、ST泰复、*ST海鸟、ST松辽、*ST沪科、ST博信、*ST得亨等相关个股。

交流互动

《读者调查表》信息反馈(六)

我是《市场星报》忠实读者,订《市场星报》有8年历史,玩股票只有三年时间,就是从订《市场星报》后,才学会玩股票。尤其对证券版比较喜欢看,有启发和帮助。 合肥 吴尔清

且读的还很仔细,通过它能了解上市公司的很多信息。5月10日大改版之后,你们每期都传递了最有特色、最有深度的信息,版面活,内容多,对我有较强的指导性。祝愿《市场星报》证券版与时俱进,不断创新! 合肥 吴跃潮

资金流向

滞涨股获主力关注 钢铁板块拉升迹象明显

主力资金揭秘:周一指数继续上涨,两市资金呈大举流入态势,其中沪市净流入112.49亿元,深市净流入90.19亿元。板块方面,生物医药、化纤、农林牧渔、纺织和钢铁行业排名资金净流入前五名,交通运输、有色金属、煤炭、航空和证券排名资金净流出前五名。

选择的,前期涨幅较大的有色金属、煤炭和证券等板块已经逐渐淡出了人们的视野,取而代之的是一直筑底未能突破的板块,如钢铁、医药和农业等。这也就意味着,在前期强势股的调整期间,滞涨股将是主力关注的对象。在笔者个人看来,尾盘时钢铁板块主力试探性拉升迹象非常明显,值得重点关注。

主力动向猜想:从行业资金流向上,我们可以发现主力资金对热点还是有所

广发基金刘晓龙: 遵循市场规律 挖掘领先行业

“十一五”期间,中国市场实现跨越式大发展。在“十二五”将揭开之际,未来5年应投资哪些行业、哪些股票?

些行业投资,将为未来收益打下基础。广发行业领先股票型基金主要投资方向,为“十二五”期间发展前景良好或处于复苏阶段行业的领先企业,寻找经济转型时的投资机会,其重组投资、成长性投资和逆向投资的三大投资思路,备受客户关注。

强热点评

四维图新 扶摇直上 引领风骚



四维图新周一午后放量加速上涨,股价再创历史新高,公司周一公告,获得2010年中央预算内国家补助资金3500万元。

投资亮点:
1、公司可能于近期获得甲级资质。新《标准》将资质划分为甲、乙两级,目前四维图新的资质申请正在处理中。作为国家测绘局于1992年创建的唯一专业从事测绘的国家级公司,我们认为四维图新将很可能于近期获得互联网地图甲级资质。

2、公司手机导航电子地图业务将直接受益。公司2009年在手机导航电子地图领域的市场占有率为71%,随着GPS手机出货量呈现井喷式增长,该业务已成为公司业绩中的亮点和重要收入来源。此次将手机、掌上电脑地图纳入互联网地图管理范围,将促进行业的健康发展,四维图新将直接从中受益。

基金动态

决战年底看趋势 交银趋势优先股基获批

刚刚出炉的基金三季报显示,不少在第三季度准确把握住市场趋势以及行业轮动节奏的基金,在三季度斩获颇丰。日前,又一只以把握趋势为投资主线的基金——交银施罗德趋势优先股票证券投资基金正式获批。从三季报中盈利基金的行业配置来看,大多基金都重配了机械、建材、新能源、医药等板块。这些板块受益于国家振兴新兴产业发展规划以及经济转型的持续深入推进,在三季度反弹强劲。可见,三季度大赚的基金无疑都准确把握住了市场趋势以及行业轮动节奏。据悉,此次交银趋势基金将力图通过把握经济转型中的结构性机会,寻找带动下轮增长的趋势优先行业,其股票资产占基金资产的比例为60-95%。交银施罗德指出,调整经济结构促进经济转型在未来很长一段时间内仍然将是国家的政策主线。 胡孝政

新股上市

周二新股上市指南

辉丰股份(002496)

具有十余年研究开发、生产经营化学农药产品的历史,发行价为4869元,本次上市2000万股,发行后总股本为1亿股。

雅化集团(002497)

一直专注于各类民用爆炸物品的研发、生产与销售,发行价为30.50元,本次上市3200万股,发行后总股本为1.6亿股。

汉缆股份(002498)

主营电线电缆及电缆附件的研发、生产、销售与安装服务,发行价为36元,本次上市4000万股,发行后总股本为4.7亿股。

科林环保(002499)

主营业务为袋式除尘器的研发、设计、制造、销售及袋式除尘系统设计业务,发行价为25元,本次上市1520万股,发行后总股本为7500万股。

弘业期货合肥营业部长期招聘优秀人才,有意者请与我们联系,联系电话:0551-2648163 联系人:杨波

弘业期货 赢战股指

丰富金融投资新思路,把握期货投资新渠道

- ▲上市代码:600128(弘业股份)
- ▲中国期货业协会24家理事单位之一
- ▲国内营业网点最多的期货公司,拥有股指期货专业的服务团队。
- ▲国家A级双机房,多台进口先进服务器,使得交易成交更加快速。

诚招合作伙伴、居间人,电话:18256995903

咨询电话:0551-2648163、2671550、2671810
地址:合肥市长江西路置地投资广场1306室

华安证券
HUAAN SECURITIES

华安e家手机证券
(赢家版、赢通版)
免费下载,手机网址wap.hazq.com 客服热线96518